

К уголовной ответственности привлечен батайчанин, хранивший дома порох

Приговором Батайского городского суда от 20 мая 2020 года к условному лишению свободы приговорен житель города Батайска, хранивший дома бездымный порох массой более 30 грамм.

В марте 2013 года Д. приобрел сыпучее вещество серо-зеленого цвета, как установлено следствием – бездымный порох. Данное вещество осужденный хранил около 7 лет, пока зимой 2020 года оно не было обнаружено сотрудниками полиции. Подсудимый приговорен к лишению свободы сроком на 1 год условно. Приговор вступил в законную силу.

© Прокуратура города Батайска, 2020